

# 毓医筹爱心款帮女娃看斑斓世界

## 目前,栖霞4个月大白内障女孩已从毓璜顶医院顺利出院

本报1月19日讯(记者 孙淑玉 实习生张溪 通讯员 承修 马瑾)日前,本报曾报道4个月大女娃小翠娟患有先天性白内障,却因家庭困难无力手术,报道刊出后引发市民强烈关注,很快为其凑足手术费。记者获悉,目前小翠娟已顺利出院回家。

得知小翠娟的情况后,眼科主任医师李元彬主动联系医院宣传处为其发动爱心筹款,一天时间捐款就达到了2万余元,大部分是本院职工的爱心捐助,他们这种善举迅速在网上传播开来,更多的爱心人士加入了捐款的行列,很快手术费用就筹齐了。

在小翠娟住院的日子里,病房里每天都上演着一幕幕感人的故事。眼科年轻的医生护士们

除了在爱心筹上捐款外,还给翠娟买了尿不湿、衣服、袜子、外套、奶粉和玩具等等物品,像呵护着自己的孩子一样关心着小翠娟;儿科病房的不愿留名的护士阿姨给小翠娟打上了手术时要用到的留置针后悄悄塞给了小翠娟的爸爸200元钱,叮嘱给小孩买点营养品等。

巧的是,小翠娟两次手术,给她麻醉的医生徐医生,器械护士胜男,巡回护士苗苗,都是年轻的妈妈,她们的孩子有的才刚刚几个月,最大的也才一岁多,她们给自己封了一个名号“小翠娟的妈妈团”,齐心协力就像妈妈一样小心地照顾着小翠娟,就怕她离开了妈妈的怀抱来到陌生的环境后害怕,他们每一个人都在用爱心来温暖着小翠娟。此外,一位从湖南来烟台出差的杨

先生,刚下飞机后在得知小翠娟情况后,即刻来医院给小翠娟送来了2000元;小翠娟刚出手术室的门口,有位爱心人士早已等在手术室门口了,不光是给小翠娟送来了住院费2000元,更是想亲眼看一看这个可怜的孩子。

爱心涌动,一齐奔向小翠娟。在治疗过程中,李元彬主任医师及其团队更是“用尽心机”,从详细的术前检查到手术方案设计,手术的完美实施,还有术后的密切观察,可以说是万无一失,他们尽全力要让小翠娟享受到最先进的最优质的治疗,获得最好的视力恢复。最终,小翠娟的手术效果非常好,手术后第二天,眼睛就能固视了,而且能追随着阳光到处转头,好像迫不及待地想看看这个五彩斑斓的世界。术后3天,



医生和护士们像呵护自己孩子一样关心着小翠娟。 通讯员供图

弱视专家就为小翠娟验配了矫正的眼镜。

如今,小翠娟已顺利出院,

带着毓医人满满的爱,带着全社会浓浓的情,相信她一定会健康长大。

## 大剧院2月请专家讲春季养生 春节前后更有许多精彩演出等您来看

本报1月19日讯(记者 孙淑玉 通讯员 郝湘婕 实习生 张溪)新年过后早春将至,乍暖还寒,万物皆蠢蠢欲动,细菌、病毒等亦随之活跃,故稍不留心就容易生病。烟台大剧院2月3日邀请到了中国人民解放军第一〇七医院内分泌与营养健康科主任、医学硕士王思明,为您带来“一年之计在于春——家庭春季养生会员课堂”。

王思明主任将从少年儿童的生长发育、中青年的压力纾解、老年人的疾病防护和大家最关心的春季雾霾防护几个方面,为大家带来一场精彩实用的家庭春季养生讲座。

此外,王思明主任对糖尿病及其并发症、甲状腺疾病、高尿酸血症与痛风、继发性高血压、更年期综合征、骨质疏松症、下丘脑、垂体、肾上腺等病变的诊治,具有扎实的理论基础与丰富的临床经验。主编著作五部,参编二部,参加省科委课题6项,发

表国家级论文20余篇。济南军区高层次人才培养对象,先后被济南军区联勤部评为“优秀医务工作者”“学习成才先进个人”“医疗服务工作先进个人”“优秀共产党员”“优秀党支部书记”并荣立“三等功”等。

除了丰富实用的会员讲座,烟台大剧院和福山剧院近期还安排多个精彩演出为港城市民丰富春节期间文娱生活。1月21日国家京剧院京剧名段演唱会、1月21—22日儿童剧《布噜布噜之勇闯谎话林》、2月13日2017笑傲专场超级音乐会、2月17日儿童剧《雪国精灵》、2月17日2017市民音乐会《律动古典一立陶宛跨界手风琴家Martynas音乐会》、2月18日儿童剧《谁偷吃了糖果》、2月22日音乐会版歌剧《图兰朵》。

关注“烟台大剧院”“烟台福山剧院”微信公众号,购票更有九五折优惠,订票电话6605566、6615566。



近距离看小老虎

1月19日,在烟台南山公园动物园,一名小朋友隔着玻璃近距离观看虎崽。据饲养员介绍,小虎崽一共三只,已经三个半月大了。这三只虎崽春节期间将在南山公园动物园原袋鼠馆与游客见面,可以近距离观看。

本报记者 赵金阳 吕奇 实习生 张溪 摄影报道

## “新安2微米”真神奇 1小时解决前列腺增生难题

“‘新安2微米’果然名不虚传,整个手术只用了1个小时,我就睡了一小觉,没什么感觉,手术就结束了。近日,笔者在烟台新安男科医院病房见到了接受“2微米”治疗5天的林大叔。

林大叔说,现在的感觉就是一个顺畅,术前排个尿要就半个多小时,有时候憋得满头大汗,现在分分钟搞定,别提多轻松了。

据林大叔介绍,最近两年他的病情严重恶化,除了小腹坠痛之外,有时候如厕根本无法排尿,憋得满头大汗。

前不久朋友向他推荐了“新安2微米”,治疗前列腺增生微创无痛,一次性彻底治愈,还没有其他并发症,不少像他这种情况的人,都是在那儿治好了病。

在林大叔的观念里,能保守治

疗最好别手术,毕竟上过一次手术台,整个人就仿佛没了“元气”,身体也会经受重创。新安男科医院的专家告诉他这个“2微米”似乎不同,它仅通过一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光通过光纤照射到增生的组织上,强大的激光能量瞬间被水吸收,产生强烈的光化效应,去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都无伤害,操作安全性非常高。可对高龄、高危患者进行治疗,且腺体大小不限。接着,林大叔在专家的引领下,观看了以往“2微米”手术的整个治疗的视频过程,独特、先进的治疗手段深深撼动了林大叔,一向抵触“手术”的他欣然地接受了“2微米”。咨询电话:2996666。



毛氏·巢王宝  
招财又进宝



客服6671666 400-777-5787

毛氏蜂博园莱山区东轸格庄 6766999 毛氏蜂业烟中店6266222  
文化路店6266111 幸福店(开元路13号) 6811245 胜利路店6200245  
毛氏·昆嵛冰谷店 (建设路2号中国外运南门) 6630677

振华、新世界、家家悦等均有销售